卜鹏变身"吃货品菜师"

参加《穿越吧厨房》神秘嘉宾到场令大鹏回忆成名路

据网易娱乐、江苏卫视《穿越吧厨房》首播 后大获好评,穿越时光的美食道道走心,召唤 出了观众心底的各种美好记忆。今晚(9月20 日)10时,身兼导演、演员、主持、歌手等多重 身份的全能艺人大鹏做客"厨房",反客为主 hold 住全场,边吃边聊变身"吃货品菜师",玩 得不亦乐乎!

现场,大鹏端出了三道关于青春成长的 大菜:一道是关于高中时代的记忆;一道是在 酒吧打工时,意外享用到的"大餐";一道几乎成为了他北漂时期的"主食"。谈及过往的经 历和趣事,乐观的大鹏轻松幽默,始终是笑容 满面。突然, 现场响起了大鹏当年青涩的歌 大鹏一脸惊讶,"这是我初中的时候写的 歌,是自己用磁带录的,我自己都找不到了。 海泉高呼,"再给我搬两把椅子,我们今天请 来了两位神秘嘉宾!"

等到神秘嘉宾拿着大鹏当年的 DIY "专 出场,大鹏瞬间被击中了泪点,动情讲述



了自己从学生时代追求歌手梦想,到北漂时, 白天做小编辑,晚上到酒吧打工唱歌,贴补房 租,再一步步走到今天的坎坷成名路,并拿起 向,在各自的战场上努力追逐梦想。

吉他还原当年的"灵魂歌声",鼓励正在追梦 路上的年轻人,"希望大家都能坚持自己的方

《来吧兄弟》孙坚走心画风上线

包贝尔自封"花心"豁达自黑

据搜狐娱乐 由江苏卫视重磅推出的全新 极 PK。 锻造式综艺《来吧兄弟》第十一期,已于上周 五(9月15日)晚10时精彩放送!本周五晚 10时,"来吧兄弟团"六位成员陈小春、包贝 尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬,在无人岛 上演了一场"逃离名额争夺战",其中孙坚为 "出逃"走心画风上线,包贝尔则豁达自黑。

六位兄弟首次登陆无人岛,就"被迫"接 受了"沙疗大礼",兄弟们将通过"谁是形象 王"投票游戏,确定"出逃"顺序。在陈小春、 潘玮柏、段博文、谢彬彬接连成功"出逃"后, 仅剩包贝尔与孙坚两位"难兄难弟"展开终

在游戏过程中, 孙坚的走心回答让兄弟 们连连惊叹,他不仅突然"告白"包贝尔,表示 "我必须是和你一队的,咱们两合作了这么长 时间,我肯定要跟你在一起",更直夸段博文 演技好,大赞道"我要让你教我演戏。"与孙坚 的走心画风截然不同,包贝尔则豁达地"自 黑"起来。在回答"如果是女人,绝对不会和兄 弟们中的谁谈恋爱?"的问题时,包贝尔自封 "花心"并直言:"你们不可能有我不好,我就 是个花心大萝卜,你们可以上网搜一下看看, 有多少人骂我,有多少女孩不喜欢我。



《蒙面唱将猜猜猜》倾情代言"赞助商"

胡彦斌:音乐生意两手抓

据搜狐娱乐上周日(9月17日)的《蒙面 唱将猜猜猜》中,音乐才子"我是赞助商派来 的"胡彦斌成功揭面。"玩兴大发"的他在演唱 中模仿了许多歌手,笑着感叹"一旦戴上面 具,就好像内心的小魔鬼跑出来"。化作"赞助 商"的他也让大家看到了他的企业家情怀。而 -直被大家误认为黄晓明的"宝宝翻身把歌 唱"也终于露出真身,他便是曾和 Angela baby 演过对手戏的杜淳。

众所周知,除了音乐人外,胡彦斌另一个 重要的身份便是生意人。2015年,他创立了以 乐队形式为基础的音乐教育类 APP, 从此开 始了自己的创业之旅。多了一层身份,胡彦斌 也越发认识到了自己身上担负的责任。

始终未变的是, 在着手做生意的同时,胡 彦斌始终把音乐作为自己最珍视的事业:"做 音乐很单纯,音乐只要你爱它,花足够的时间 给它,认清楚自己直的可以吗,再去决定要不



音乐人的身份并不冲突, 而他要做的就是做

要就好。"音乐生意两手抓,胡彦斌的生活必 好自己的音乐教育,担当起公众人物和公众 须比平常人更忙碌。所以在他看来,企业家和 企业的双重责任。"我觉得人生可能就是要很 多很多的折腾。不折腾不胡彦斌。

姚晨喻恩泰时隔11年同台

《见字如面2》拥抱热聊

据网易娱乐 上周清流回归并迅速问鼎艺 恩电视综艺播放量榜首的《见字如面 2》,首播 引发网友热议,#周迅哽咽 #、#见字如面 #、#对不起妈我生病了#等相继霸屏热搜,人 民日报公众号推荐阅读更突破十万,让人充分 感受到书信故事的共鸣影响。

昨晚,节目走心继续,并以"俗世"为主题 展现古往今来复杂纷纭的6封信件给观众。除 了内容值得期待,本期新晋亮相的几位重磅读 信嘉宾也倍受关注:刚拿下金鸡奖最佳男配角 的实力演员于和伟将与赵立群"对读"汉文帝 与南越王赵佗之间如何以书信止戈。喻恩泰、

姚晨也将首度登上节目讲台,一个演绎懦弱的 南明皇帝求生之信,一个则动情表达越剧表演 艺术家袁雪芬对女人不易与坚韧的感慨。两人 在后台亲密拥抱的路透照一经曝光引来网友 集体围观:时隔11年,郭芙蓉和吕秀才终于要 -档节目里同台了!

首次登上《见字如面 2》的读信嘉宾喻恩 泰与姚晨,两人曾在著名情景喜剧《武林外传》 中分别饰演吕秀才与郭芙蓉有过精彩对戏,路 透图中两人在《见字如面 2》后台亲密拥抱,互 相寒暄,网友纷纷惊呼:"回忆杀! 只要看到他 们俩站在一起我都想哭了!"时隔多年,姚晨与 喻恩泰都早已从新人演员晋级"老戏骨",但对 于此次表演都格外认真,只是短短一封信,却 准备良久,力求将一字一句都传递出感情。姚 晨更是感慨:"在一片综艺的狂欢中,还有人做 这么安静的节目。"她所演绎的袁雪芬《一封无 法投递的信》,虽然是一封悼念父亲的信,却更 是一封战斗宣言。信中感情复杂,虽然语言平 淡,但是字字沥血,"不幸我是个女孩,更不幸 是个演戏的。"姚晨充满新鲜感的演绎令人眼 一亮,数度哽咽,获得满堂喝彩。而姚晨在现 实生活里独立勇敢的现代女性形象,更让这封 女人视角的信件在文字背后充满力量。

《王牌保镖》 昨日长春看片

据新浪娱乐 由瑞安·雷诺兹与塞缪尔· 杰克逊合演的电影《王牌保镖》,将于9月 22日登陆全国院线。昨日,该片在长春万达 影城举行提前看片会。

《王牌保镖》讲述了职业杀手(塞缪尔· 杰克逊饰)为了解救妻子自愿成为污点证 人,在被警方派重兵护送出庭作证的途中, 雇佣兵全歼了护送部队。侥幸逃生的女探员 只能避开警方既定路线请来私人保镖 (瑞 安·雷诺兹饰)继续护送。殊不知二人是多年 的死对头,现在却要共同抵抗雇佣兵的截杀 和警方的追捕并在24小时之内从英国伦敦 抵达荷兰海牙出庭作证。两人冤家聚头火花 四溅,为全球观众献上一场惊险刺激的旅 程。电影拍摄的很传统,里面能够看到很多 经典警匪片的影子,尤其是该片出现了很久 未在好莱坞见到的保镖类型片的情节,只是 过去好莱坞的保镖类型片都是男保镖保护 美女,从而引发动作和感情的故事,但《王牌 保镖》的保镖和被保护者都是武力值很高的 男性,还是一对冤家,让该片凭空生出很多 趣味性。/ 记者 韩玉红 报道

《高能医少》首播 魏大勋诠释青春

据网易娱乐 由沈腾监制并出演, 魏大 勋、李昕芸、李泉、孟广美、倪虹洁等主演的 青春爆笑医学网剧《高能医少》昨日在爱奇 艺独家首播。 "透视眼""奇葩入学考试""高 能实验课堂"等爆笑内容轮番上阵,内容爆 笑高能,网友直呼是自己打开方式错了吗! 也不少网友表示"这根本不是在追剧,满满的全是知识点。""一口气追完6集《高能医 少》,第五集简直是神来之笔,越看越高能!

《高能医少》讲述的是拥有透视能力的 华一龙(魏大勋饰)阴差阳错考入了全国顶 尖的医学院,与几个性格各异的医学生一起 骚闹成长的故事,涵盖了生殖学科、护理学 科、法医鉴定、中医课程各式高能课程, 笑料

相比以感情线为主的传统青春校园剧。 《高能医少》更加注重于青春校园生活的真 实细节, 毕竟, 大多数人的校园青春还 一学习。在围绕真实校园青春的基础 上,《高能医少》携沈腾等众多极具喜剧天赋 演员的倾力相助,当然少不了让你捧腹大笑 的喜剧效果。

剧中,"魔鬼教师"沈腾出场自带喜剧效 果,无表情胜似有表情,一句"上至校长、下 至保安,了解每一个人的心理状况"让网友 立刻开启"喷笑模式"。而魏大勋(饰华一龙) 的人设也颇为讨喜,外表痞气内心柔软,靠 着抄遍全场的"透视眼"考进临床特训班。第 集中,偶遇"暴力女学霸",魏大勋直问"敢 问女侠哪路?"不料却被回应"关你屁事!" '好名字,日本人!"一本正经地胡说八道笑 翻一众网友,堪称"高能撩妹!

《高能医少》上线不久,便有一众网友在 网上大呼"剧情太高能,险些 Hold 不住! 剧中,与众不同的入学考试、缝针线包、左手 画圆右手画方等"高能梗"被网友纷纷指出 "活久见!在偶然得到透视眼后,魏大勋在遇 到流氓招惹时居然也把"透视"派上了用场。 在对方挥拳过来时,魏大勋能清楚的看到对 方身体薄弱部分,而此时画面顿时切换至人 体的各部位构造,让观众一目了然。剧中的 "龙哥"贱萌属性人气爆棚! 网友看后纷纷抢 求魏大勋翻牌,"华医生, 快来给我把把脉

而在实验室的剧情更是被网友指出为 "重口课堂"。在做体液实验时,魏大勋利用 高倍显微镜观察"生命细胞"不过瘾,还追问 老师"冷冻卵子"的各种细节,笑翻网友!

据悉,在后面的剧情中,临床特训班还 将开启法医鉴定课、直肠指检课等高能内 容,谁将是下一个登场的魔鬼教师?值得一 提的是,后面剧情会高能反转,而第二季《高 能医少》的内容也将于月底无缝衔接,追剧 迷们有福了哦! 锁定每周一、二晚 20:00 爱 奇艺,不要错过哦!